

Лихачевские чтения набирают вес
//Вечерний Петербург.-2007.- 1 июня (№97)

В VII Международных Лихачевских чтениях, прошедших в Санкт-Петербургском Гуманитарном университете профсоюзов 24 - 25 мая, приняли участие рекордное количество российских и зарубежных ученых, литературоведов, общественных деятелей и гостей. Всего на мероприятие приехали более 700 человек из 10 стран мира и 70 регионов России, что в три раза больше, чем было на предыдущих чтениях, сообщил журналистам на пресс-конференции в Балтийском информационном агентстве (БИА) первый проректор Санкт-Петербургского Гуманитарного университета профсоюзов Лев Санкин.

"Несмотря на небольшой срок, отделяющий нас от чтений, можно с уверенностью сказать, что они удались. Более того, чтения набирают темп и становятся все более значимыми среди петербургских, московских да и зарубежных ученых", - подчеркнул он.

Лев Санкин добавил, что, в частности, в чтениях, прошедших под девизом "Диалог культур и цивилизаций в глобальном мире", участвовали известный писатель Даниил Гранин, директор Государственного Эрмитажа Михаил Пиотровский, балетмейстер Борис Эйфман, адвокат, член Общественной палаты РФ Генри Резник, вице-президент Сирии Наджах аль - Аттар, министр развития человеческих ресурсов и исследования проблем океана Индии Мурли Манохар Джоши, специальный представитель премьер-министра Исламской Республики Пакистан Риаз Хусейн Кохар и многие другие известные люди планеты.

Он рассказал также, что во время чтений состоялось подведение итогов Всероссийского конкурса школьных работ об академике Лихачеве, организованного Университетом профсоюзов. Всего на конкурс было прислано около 400 работ со всей России. Первое место заняла школьница из Петергофа, остальные - ребята из российских глубинок.

"Характерно, что мы получили очень много работ из Сибирского округа. Центрального округа и даже одну из Латвии, и все они были очень сильные. Ребятам было дано пять фраз из обширного творчества академика. В своих сочинениях им предстояло развить эти мысли и проанализировать", - рассказал первый проректор университета. Победительнице была предоставлена честь выступить с докладом на пленарном заседании чтений.

По информации БИА